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CLASSE 12 B LICEO SCIENTIFICO scienze applicate 9 Novembre 2019 Insiemi e Logica

9. Stabilisci se le seguenti affermazioni sono vere o false:

5 € {5} ©V® {xezx?<0}=90 OO 0 € {0} ©®

{5} € {5,6} WE® xeNB<x<4t=0 OO 0€Q ©®

54 € {2n|n € N} © ® {0}=10 © ® {0}  {0,5} © ®

“elemo<x<y @O 0 = (0} ® ® 0 < (0} @ ®
Considera gli insiemi A = {m; n; p; q; 7}, B = {m;n; 755}, C = {p; ¢; s}.

C=A-B ©WE® c=@AUB-(ANnB) © ®

C=A-(ANB) ©W® C=B-(AnB) ©®

A-B=A—-(ANnB) v ® [A—(AnB)]U[B-(ANB)]=C V ®

Considera gliinsiemi A = {x € N|1 < x < 6} e B = {x € N|2x < 6}:
1eA VY ® BcA VY ® AUB={x€eN|1<x <6} © ®
{2;4;6}c A v ® AUB=A w ® A—B =1{2;5;6} v ®

10. Siano dati gli insiemi A = {1; 2;6;7;10;11; 15}, B = {2; 3;4;8; 11;12; 13} e C = {4; 5, 6;9; 13; 14; 15}, completa:
(AUB)NC = {4;6;13; 15} (AUC)NB = {2;4:11;13) ANBNC=0
A—(BucC)={1;7;10} A—B =1{1;6;7;10; 15} B—(AucC)={3;8;12}

11.Sian0 A = {x € N|4 < x? < 25}eB = {x € N|x = Z:jlz,n € {3; 5}}. Determina:
A=1{2;3;4} B ={3;4}

AUB ={2;3;4} ANB ={3;4} A—B=1{2} B—A=0



